

Jesus says... Blessed Are the Pure, For They Shall See Me

耶稣说。。。内心纯洁的人有福了，因为他们必看得见上帝

19日4月2015年 – 耶稣致克莱尔姐妹的话语

“我的孩子们有困难去认清自己是不是向这个世间的事物有所妥协。这世界已经腐败到良心都没有好好的建立起来，结果很多东西让他们都不能识别对跟错。”

“他们感觉到有些事情会让我很不愉快，但他们不知道为什么有这疑问。你有些时候也这样。你看我的想法跟这个世间的完全不同，人们的眼中难去辩解。”

“但我要在这里说，‘你去做到最好’然后‘我的灵就会做其它不足的地方’。在这个世间的时间里不会显露我所有哀思的东西，但是在天堂的时候你会更完全明白污染你的罪。在那时候到来之前，你去做到最好，我会做你不足的地方。”

“我就是这意思，我明白你对于得罪我的事情欠缺了解。由于这个理由，我对你豁达，也不要求你像以前的人一样有完全的结清。”

“是的，泳装是对我的耻辱。露出太多肉体，但是在你的文化里是平常事。我记得你带孩子们去泳池游泳然后坚持要他们用衣服跟裤子遮盖他们的身体，但是就算他们身在其他那些不掩盖自己肉体的人群当中，都是对我的耻辱。克莱尔，我没有谴责你。我在跟你解释天堂的标准有多不一样，然后我为了你的文化而允许了。”

“但是我们现在处在一个导向，然后我希望全部新娘们确实认知什么是严重伤害我的。我要你们全部练习眼睛、思想、肉体的贞洁。不要让你的眼睛犹豫。当你看见一些冒犯我的事，不要再看第二次。你明白吗？我在你当中，我看见你看见的东西。当你要看那些肉欲的东西的时候啊，饶了我的悲痛吧。”

“你们当中有很多迷迷糊糊的掉入肉体的罪恶，因为你们活在一个不正派的文化里。这一直以来都是撒旦的计划然后它做得很成功。但是现在我的新娘们，在将近我们婚礼的日子的时候，我求你，不要萦绕在肉体的东西当中，就算是娱乐。。。那照片、歌曲、书籍，对我来说一点都不好笑，是病态。”

主 我知道敌人在史无前例的释放污垢，这些在我们还没辨别是什么东西的时候就进入我们的思想里了。

“如果你在思想里辨识出这些事情将不会遭到谴责。是你倾向它们的时候玷污了自己。再一次，清心的人有福了，因为他们必见得上帝。这对跟我的沟通是至关重要的。我希望你能把那些罪恶的袭击都推出你的思想外，然后保持洁净。如果你不要，它们会成长，变成更邪恶的东西，然后在你意识到之前你已经妥协了，超过你所能控制的范围，然后太迟了，你掉入罪里了。”

“我跟你说这个是为了你好。求你，任何暗示性的不道德、不纯洁、淫乱、不守品德、尤其是性行为、挑衅的衣物，像你躲避麻风病一样躲避这些。”

“圣洁是要付出代价的。跟我的距离相近也是。当你不观看一些电影或电视节目的时候，你就会被亲人嘲笑和藐视。把你的视线从污蔑的东西移开会定你身边人的罪，同时他们也同样的回复你。但是你带着上帝的见证，你拒绝不洁不道德，然后致力一个更高的标准，一个很多人不愿跟随的标准。”

“对于那些已经跌入不净或奸淫的人们，我说，忏悔然后做出不再犯的决议。那时叫上我来强化你。那些愿意把眼睛置于污蔑事情的人的罪，将很大过于，你们这些拒绝接受任何机会直视然后还是败给罪的弱者。”

“我不定罪于你，但是是恶魔。它们带上诱惑然后让你想，上帝会原谅我的。然后当你堕落的时候，它们倾倒对你的非难，宣称你是属于它们的，与炼狱连结。”

“你会发现你们当中那些匆促批判判别他人的人，会很难控制自己。你瞧，与其朝你而去，我让你跌倒，所以你才会同情其他兄弟姐妹。我呼唤我的孩子们拥有怜悯。那些有怜悯的，也会得到我的怜悯。”

“而那些墨守成规的、严格要求的、对他人严批的，需要学习同情跟谦逊。所以我允许一些有辱人格的习惯发生来让他们自己意识到，以便他们会停止批判他人。我没有衍生这些东西，但是我看见恶魔预备好要跳上一个灵魂，然后那些人对其他人的催促、批判，我就不会去拯救他们。你越贬低其他人，你越预料自己会跌倒。”

“现在当一个灵魂受够了，然后向我哭诉拯救他们。我提醒他们自己的弱点，所以他们能看见自己跟其他人是在同一个程度上的。没有更好、没有更聪明、没有更圣洁、没有更有能力，但是跟其他人一样凄惨的需要救赎、需要同情、怜悯。而当我看见一个灵要变得高傲、自大、批判的时候，我介入帮助他们。”

主，我知道我在食物方面有弱点。看来每次我买了一些你不允许的小东西的时候，我会后悔然后你会给我读一些谦顺的东西。

“是的，我使高傲谦卑，我允许他们很多方法失败很多次，因为高傲是撒旦原始的罪。高傲是罪的始祖，比较其它的罪我最恨高傲。它衍生批判跟闲言闲语，毁坏我的身体和剥夺我的恩典。”

“它破坏婚姻，留下没有父母双方教导的孩子。它贬低了简单而剥夺了他们生活的意义。没有东西比高傲更具破坏性，它可以在任何的罪后面找到，贪图、欲望、等等太多好说的了。”

“所以当我看见一个灵魂愿意更深层的了解我时候，我马上去工作打破那当中邪恶的堡垒，以便那灵魂的生命得以丛生，再也不轻易被邪恶盗走。有高傲的地方就像没有保卫的城市，敌人很容易就进入掠夺你全部的恩典。”

“当你在做牧职的时候然后你在傲慢中，你不止会跌倒，全部跟你一起出席的、听你的、相信你的、也一起跌倒。撒旦的谎言在牧职中排着队，它挑衅他们批判，然后它剥夺他们。”

“所以你们这些我已经告诉你们圣洁秘密的人，让我安慰的秘密，告诫你脚边的陷阱。当得胜后，当你感觉良好的时候，那是你最弱势的时候，预备被攻击，预备被挑衅把自己放得高人一等去批判他人。”

“当你开始感觉这事开始发酵向你蠕动而来的时候，马上忏悔，原谅跟怜悯你的灵魂。通常当你感觉到的时候，已经太迟了，你已经在当中走在一起。但是如果你很很很小心，你能避免跌倒。大多时候，我要你看见弟兄姐妹（其他跟随耶稣的人）的美德，然后反思反省，你自己缺少那美德。”

“我要你放低，让自己谦卑，所以在自己眼里你在他人之下。这是你唯一能保证天堂的方法。谦逊。然后你注意，你会看见他人的美德，你不会敢把手指指向任何一人，然而你习惯性的

意识到他人的美德保障你城市的安全。”

“所以现在，也许你已经明白。为什么你跌进贬低的罪。为什么东西让你失望，因为我同高傲对立，但是给予谦卑恩典。”

“我用只有造物主能给予的爱来爱你们，我赐福于向前行的人，用智慧跟鼓励来超越自己，跟我的谦逊同行。”

“虽然我是上帝我却不上帝的含量自居，但掏空自己，拿上底下仆人的形态，成人来到你这里，遗弃我自己是你的创造者的特权。这就是我新娘的人格，所以去吧，做跟这一样的事。”